
دهم تجربی-ریاضی پایه تحصیلی : 

دکتر هاشمی نام طراح:

نمونه سوالات فصل 3-1 عنوان :

کامل کنید.1
اگر  باشد، دو مجموعهٔ A‏ و B‏ ....... یکدیگرند.

پاسخ صحیح را از بین پاسخ‌های داخل پرانتز انتخاب کنید و بنویسید.2
مجموعه تهی، یک مجموعه ....... است. )نامتناهی - متناهی(

، نسبت‌های مثلثاتی  و  را به دست ‌آورید.3 اگر  و 

در یک دنبالهٔ هندسی جملهٔ هفتم برابر ۱‏۱‏ و جملهٔ دهم برابر ۸‏۸‏ است. قدرنسبت دنباله را به‌دست ‌آورید.4

جمله‌های چهارم و هفتم یک دنباله هندسی به‌ترتیب ۴‏۲‏ و ۲‏۹‏۱‏ است. قدرنسبت دنباله را به دست ‌آورید.5

،  و  ‌آنگاه  را به دست ‌آورید.6 اگر 

در یک دنبالهٔ حسابی جمله دهم برابر ۲‏۱‏ و جمله هفدهم برابر ۰‏۴‏ است. قدر نسبت دنباله را به دست ‌آورید.7

عدد  را به صورت یک عدد رادیکالی بنویسید.8

اگر  باشد، مقدار n‏ را به دست ‌آورید.9

حاصل عبارت مقابل را به دست ‌آورید.                        10

مساحت مثلث C‏B‏A‏ را به دست ‌آورید.                        11
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تساوی مقابل را ثابت کنید.                        12

بین دو عدد  و ۸‏ چهار واسطهٔ حسابی درج کنید.13

طرف دیگر تساوی مقابل را به صورت یک بازه بنویسید.                        14

فرض کنید  و  و  مجموعه  را به صورت یک بازه بنویسید.15

مساحت شکل مقابل را بیابید.                        16

، سایر نسبت‌های مثلثاتی زاویه  را به دست ‌آورید.17 اگر  زاویه‌ای در ناحیهٔ دوم مثلثاتی باشد و 

عبارت‌های زیر را به ساده‌ترین شکل ممکن بنویسید.18
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متمم1

متناهی2

روش اول: استفاده از اتحادهای مثلثاتی3

روش دوم: استفاده از دایره مثلثاتی

                        

4

5

روش اول:6

روش دوم:
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